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[1~2]「모두 모두 자란다」의 일부이다. 물음에 답하시오.

1. 다음 중 위 악곡의 셈여림으로 알맞은 것은?

① ②

③ ④

2. 다음 중 위 악곡의 박자 젓기로 알맞은 것은?

① ②

③ ④

3. 다음 중 셈여림의 세기가 가장 여린 것은?

① ② ③ ④

4. 다음 ㉠에 해당하는 악기는?

① 나각

② 나발

③ 꽹과리

④ 자바라

5. 다음 중 관악기가 아닌 것은?

① ② ③ ④

소고 호른 트럼펫 태평소

6. 다음 중 음의 길이가 가장 짧은 것은?

①

 

②

 

③

 

④

 

7. 상장의 내용에 나타나 있는 연주 방식은?

① 독주

② 독창

③ 합주

④ 합창

8. 다음 음표와 길이가 같은 쉼표는?

① ② ③ ④

9. 그림의 내용에 해당하는 판소리 작품은?

① 수궁가 ② 심청가 ③ 춘향가 ④ 흥보가

10. 다음 중 

박자의 리듬꼴은?

① ② ③ ④
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11. 다음 악보의 음을 멜로디언으로 연주할 때 해당하는 

건반은?

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣

12. 다음 노래의 공통점은?

제주 멸치 후리는 소리 강릉 모심는 소리

① 산조 ② 일노래 ③ 행진곡 ④ 미뉴에트

13. 그림과 같이 소프라노 리코더를 연주할 때 해당하는 음은?

① 도

② 레

③ 파

④ 솔

14. 다음 장단을 연주하기에 가장 알맞은 타악기는?

① 단소 ② 대금 ③ 소금 ④ 장구

15. 다음 설명에 해당하는 공연 예술은?

◦타악기나 일상 도구를 이용

하여 두드려서 연주한다.

◦사물놀이 리듬을 변형하여 

연주한다.

① 난타 ② 시조

③ 가야금 산조 ④ 종묘 제례악

16. 다음 설명에 해당하는 악보 이름은?

① 오선보 ② 정간보 ③ 그림악보 ④ 리듬악보

17. 다음 악보를 표현한 가락선으로 가장 적절한 것은?

①
  

②
  

③
  

④
  

18. 다음 중 반복하여 연주하라는 뜻의 악상 기호는?

① ② ③ ④

19. 다음 ㉠에 해당하는 알맞은 연주 방법은?

① 점점 세게 연주한다.

② 점점 여리게 연주한다.

③ 점점 세게 연주하다 점점 여리게 연주한다.

④ 점점 여리게 연주하다 점점 세게 연주한다.

20. 다음 중 우리나라의 음악극은?

① ②

창극 뮤지컬

③ ④

경극 가부키


